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Робота присвячена визначенню місця, ролі та завдань функціонування відділу ветеринарної 
міліції з проведення карантинних ветеринарних заходів ГУМВС в Одеській області з питань 
ветеринарної медицини. 
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Становлення України як незалежної держави характеризується зокрема, 

створенням законодавчої бази в галузі ветеринарної медицини. Проте цього не 
достатньо для належної охорони території нашої країни від занесення із 

територій інших держав або з карантинної зони збудників інфекційних хвороб 
тварин. Важливим чинником щодо цього є діяльність органів державного 
управління в галузі ветеринарної медицини, у тому числі підрозділів 

ветеринарної міліції з проведення карантинних ветеринарних заходів [1,2,3].  
У 1965 році з метою вжиття невідкладних заходів щодо забезпечення 

стабільної епізоотичної ситуації на території України тодішні Міністерство 
сільського господарства та Міністерство внутрішніх справ створили відділ 

відомчої міліції із забезпечення карантинних ветеринарних і ветеринарно -
санітарних заходів. Через три роки відповідні підрозділи з'явилися і в областях. 

Метою дослідження було обґрунтування на основі всебічного аналізу 
організаційно-правових засад функціонування відділу ветеринарної міліції з 

проведення карантинних ветеринарних заходів ГУМВС в Одеській області,  
визначення їх місця, ролі та завдань у галузі ветеринарної медицини. 

Результати досліджень. Для надання практичної допомоги державним 
органам ветеринарної медицини в організації та здійсненні контролю і нагляду 

за виконанням вимог ветеринарно-санітарних заходів щодо профілактики, 
локалізації та ліквідації карантинних хвороб тварин у Головному управлінні 
Міністерства внутрішніх справ в Одеській області був створений відділ 

ветеринарної міліції з проведення карантинних ветеринарних заходів. 
Організаційно-правові засади діяльності відділу ветеринарної міліції з 

проведення карантинних ветеринарних заходів ГУМВС України в Одеській 
області регламентовані відповідно до «Положення про підрозділи ветеринарної 

міліції з проведення карантинних ветеринарних заходів», яке затверджено 
Наказом ГУМВС України в Одеській області від 29.11.2007 №903 [4]. 

Основними завданнями відділу ветеринарної міліції є:  
- надання практичної  допомоги державним установам ветеринарної 

медицини в організації та здійсненні  заходів  щодо  профілактики, локалізації 
та ліквідації карантинних хвороб тварин, у тому числі спільних для тварин і 

людей  
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- здійснення нагляду: за переміщенням тварин, продукції тваринного 

походження, ветеринарних препаратів та інших об'єктів державного 
ветеринарно-санітарного контролю та нагляду; за  додержанням  ветеринарно-

санітарних  вимог  у фермерських господарствах, на підприємствах, в установах 
та організаціях незалежно від форми власності і підпорядкування, які 

займаються вирощуванням, заготівлею, зберіганням, переробкою та реалізацією 
продукції тваринного, а на ринках і рослинного походження. 

Відділ ветеринарної-міліції з проведення карантинних ветеринарних 
заходів є самостійним підрозділом ГУМВС України в Одеській області, який 

організаційно підпорядковується одному із заступників начальника ГУМВС 
України в Одеській області, згідно з розподілом обов'язків, а функціонально -  

начальникові Головного управління ветеринарної медицини в Одеській області.  
На працівників відділу ветеринарної міліції, яким відповідно до 

законодавства присвоєно спеціальні звання міліції, поширюються положення 
Закону України «Про міліцію». 

Станом на поточний рік особовий склад відділу становив – 5 осіб, у тому 

числі: начальник відділу, підполковник міліції; заступник начальника відділу, 
майор міліції; старший інспектор відділу, капітан міліції; старший інспектор 

відділу(з особових справ), старший лейтенант; інспектор, старший лейтенант. 
Співробітники відділу ветеринарної міліції мають вищу освіту за фахом "лікар 

ветеринарної медицини". Крім того, раз на 5 років вони підвищують 
кваліфікацію на курсах, що діють на базі Харківської державної 

зооветеринарної академії. Разом з ветеринарною освітою співробітники відділу 
мають й міліцейську. І хоча для того щоб атестуватися, достатньо закінчити 

Одеське училище професійної підготовки працівників міліції, два працівники 
здобули другу вищу освіту у навчальних закладах системи МВС з спеціальності 

«Правознавство». 
Працівники відділу є державними інспекторами, які мають права та 

обов’язки, передбачені Законами України [5]. До функціональних обов’язків 
старших інспекторів відділу відносяться: 

1) підтримує зв'язки з регіональною службою державного 

ветеринарного контролю на державному кордоні та транспорті, здійснює 
координацію щодо проведення спільних заходів по недопущенню заносу 

хвороб із-за кордону; здійснює нагляд за дотриманням господарюючими 
суб’єктами законодавства про якість та безпечність харчових продуктів та 

сировини тваринного походження. 
2) відповідає за організацію та проведення заходів щодо виявлення та 

знищення або утилізації забороненої, неякісної та небезпечної сировини 
тваринного походження. 

3) особисто відповідає за виконання вимог вказівок МВС України, 
планів основних організаційно - практичних заходів ГУМВС, розпоряджень  

ГУМВС в області  та надання відповідей з вказаних питань. 
Специфіка завдань, покладених на працівників ветеринарної міліції, визначає 
як наявність подвійного підпорядкування цього підрозділу, так і особливості 

комплектування кадрів, зміст обов’язків працівників. Внесок кожного 
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працівника підрозділу і повноту забезпечення ними реалізації службових 

обов’язків доповідаються на оперативних нарадах ВВМПКВЗ ГУМВС . 
З метою недопущення несанкціонованої торгівлі продукцією 

тваринництва на ринках області проводяться регулярні рейди разом з іншими 
службами ГУМВС України в Одеській області. Також працівники ветеринарної 

міліції тісно співпрацюють з службою захисту споживачів, 
держсанепідемслужбою, податковою адміністрацією, представниками СБУ, 

державними прикордонною і митною службами.  
Забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в Одеській області 

здійснюється шляхом забезпечення постійного контролю та нагляду за 
дотриманням ветеринарно-санітарних норм на всіх без винятку об'єктах, які 

займаються вирощуванням, заготівлею тварин, зберіганням, переробкою та 
реалізацією продукції тваринного походження. 

Отже, сьогодні відділ ветеринарної міліції з проведення карантинних 
ветеринарних заходів є провідним у структурі ГУМВС України в Одеській 
області щодо здійснення обмежувально-карантинних заходів у ході реалізації 

завдань із забезпечення епізоотичного благополуччя на території України. 
Висновки 

1. Організаційно-правові засади діяльності ВВМЗКВЗ ГУМВС України в 
Одеській області регламентовані відповідно до Закону України «Про 

ветеринарну медицину», «Положення про підрозділи ветеринарної міліції з 
проведення карантинних ветеринарних заходів». 

2. Відділ ветеринарної міліції є самостійним підрозділом ГУМВС України в 
Одеській області, підпорядковується заступнику начальника ГУМВС, а 

функціонально - начальнику Головного управління ветеринарної медицини 
в Одеській області.  

3. Під час виконання професійних завдань підрозділи ветеринарної міліції 
взаємодіють з правоохоронними органами, органами виконавчої влади, 

ГУВМС в Одеській області, а також УВМ міст та районів області та ін.  
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Михельсон Л.П. Назначение, основные задачи и функции отдела ветеринарной 

милиции по проведению карантинных ветеринарных мероприятий ГУМВД Украины в 

Одесской области.  

Работа посвящена определению места, роли и задач функционирования отдела 
ветеринарной милиции с проведения карантинных ветеринарных мероприятий ГУМВД в 
Одесской области в вопросах ветеринарной медицины.  

Ключевые слова: отдел ветеринарной милиции с проведения карантинных ветеринарних 
мероприятий, государственный ветеринарно-санитарный контроль и надзор. 

 

Mikhelson L.Main tasks and functions purpose of the veterinary police divisions on 

carrying out of quarantin veterinary actions GUMVD Ukraine in Odessa oblast. 

To defining the place, role and tasks of the functioning of the veterinary police divisions on 
carrying out of quarantin veterinary actions GUMVD in the Odessa oblast in matters of veterinary 

medicine is devoted. 
Key words : veterinary police divisions on carrying out of quarantin veterinary actions, veterinary-
sanitary control and supervision. 
 


